

## FIȘĂ DE LUCRU

### ISUS - CUVÂNTUL

Data: **12.12.2011**

**Închinare** – închinați-vă lui Dumnezeu pentru ceea ce este El: Isus este Cuvântul vieții. Nu menționa nici un răspuns la rugăciune sau cerere în acest timp.

Ioan 1:1 La început era Cuvântul, și Cuvântul era cu Dumnezeu, și Cuvântul era Dumnezeu.

Ioan 1:14 Și Cuvântul S'a făcut trup, și a locuit printre noi, plin de har, și de adevăr. Și noi am privit slava Lui, o slavă întocmai ca slava singurului născut din Tatăl.

Ioan 1:34 Și eu am văzut lucrul acesta, și am mărturisit că El este Fiul lui Dumnezeu.”

Col 1:15 El este chipul Dumnezeului celui nevăzut, cel întâi născut din toată zidirea.

Col 1:17 El este mai înainte de toate lucrurile, și toate se țin prin El.

1Ioan 1:1 Ce era dela început, ce am auzit, ce am văzut cu ochii noștri, ce am privit și ce am pipăit cu mâinile noastre, cu privire la Cuvântul vieții,

1Ioan 5:7 (Căci trei sînt cari mărturisesc în cer: Tatăl, Cuvântul și Duhul Sfînt, și acești trei una sînt.)

Psa 119:89 Cuvîntul Tău, Doamne, dăinuiește în veci în ceruri.

Psa 119:140 Cuvîntul Tău este cu totul încercat, și robul Tău îl iubește.

Psa 119:160 Temelia Cuvîntului Tău este adevărul, și toate legile Tale cele drepte sînt vecinice.

**Mărturisirea vinei** – în liniște; trecere directă de la închinare.

Psa 51:6 Dar Tu ceri ca adevărul să fie în adîncul inimii: fă dar să pătrundă înțelepciunea înlăuntrul meu!

Psa 51:7 Curățește-mă cu isop, și voi fi curat; spală-mă, și voi fi mai alb decît zăpada.

**Mulțumirea** – mulțumește-I lui Dumnezeu pentru răspunsuri la rugăciune; pentru ceea ce a făcut. Nici o cerere de rugăciune în timpul acestui moment.

Eph 5:20 Mulțămiiți totdeauna lui Dumnezeu Tatăl, pentru toate lucrurile, în Numele Domnului nostru Isus Hristos.

### Rugăciunea de mijlocire

Numele copilului:

Psa 119:9 Cum își va ținea tînărul curată cărarea? Îndreptîndu-se după Cuvîntul Tău.

Psa 119:10 Te caut din toată inima mea; nu mă lăsa să mă abat dela poruncile Tale.

Psa 119:11 Strîng Cuvîntul Tău în inima mea, ca să nu păcătuiesc împotriva Ta!

Psa 119:17 Fă bine robului Tău, ca să trăiesc și să păzesc Cuvîntul Tău!

Psa 119:105 Cuvîntul Tău este o candelă pentru picioarele mele, și o lumină pe cărarea mea.

Psa 119:130 Descoperirea cuvintelor Tale dă lumină, dă pricepere celor fără răutate.

Cereri spirituale:

Cereri speciale:

Data/Răspuns:

### **Rugăciune de mijlocire pentru profesori**

Numele profesorului:

Col 3:17 Și orice faceți, cu cuvântul sau cu fapta, să faceți totul în Numele Domnului Isus, și mulțumiți, prin El, lui Dumnezeu Tatăl.

Data/Răspuns:

### **Rugăciune de mijlocire pentru problemele școlii**

Cereri speciale: programa școlară să fie predată din punct de vedere creaționist, orele de religie să fie bazate pe Cuvântul lui Dumnezeu

Data/Răspuns:

### **Rugăciune de mijlocire pentru MIC și MITI**

Cerere:

- pentru Christina Buchi (coordonatoarea MITI pentru România) – înțelepciune în planificarea vizitei pe care vrea să o facă în România în ianuarie
- pentru toate mămicile din MIC: Col 3:16 Cuvântul lui Hristos să locuiască din belșug în voi în toată înțelepciunea.

Data/Răspuns: